

# 在市区逛公园 去田间摘葡萄

全市各大景区推出各种活动丰富市民出游

本报记者 齐金钊

随着国庆长假临近,烟台各大景区纷纷开始备战黄金周旅游。20日,记者从烟台各大景区获悉,多数景区黄金周旅游档期已经排上日程,丰富多彩的活动为市民黄金周的休闲旅游提供了多种选择。

## 抬脚就能玩转市区公园

市区各大公园景点已经准备了丰富的活动,市民抬抬脚就能玩转市区内的多处景点。

从9月30日至10月2日,毓璜顶公园将在烟台广场组织三场文艺演出。演出内容包括歌舞、秧歌、锣鼓等民俗演出以及传统戏剧等,广大市民可免费观看。

南山公园将举办儿童涂鸦赛活动,现场将以大熊猫、金丝猴为主题在环保购物袋上进行涂鸦创作。

东炮台公园的海豹湾将为游客奉献精彩的海豹表演。

塔山风景区推出“欢乐世界嘉年华”活动。嘉年华活动共设竞技闯关、动漫剧场、亲子互动、幸运大转轮四大板块,10余个游戏项目,游客参加活动还有机会抽取千元大奖。

祈福法会和登高活动,国庆假期期间将有大型歌舞表演、二人转、马术表演及摄影大赛等一系列活动。

## 去郊区观赏田园风光

周边区县及烟台郊区景点开展的活动同样精彩纷呈。

“中秋期间会有祈福法会,国庆期间还会组织大型歌舞表演。”龙口南山景区的工作人员介绍,景区会在中秋节当天举办

祈福法会和登高活动,国庆假期期间将有大型歌舞表演、二人转、马术表演及摄影大赛等一系列活动。

向往田园生活的市民在活动期间还可选择参加各种采摘活动。据悉,张裕葡萄酒城将在国庆期间举办“采摘欢乐季”活动。王屋山生态旅游度假区推出登山、戏水等一系列活动。

## 特色线路可组团自驾游

除了常规旅游,各大景区和旅行社在国庆期间还纷纷推出各种特色旅游线路,市民可体验葡萄酒之旅、高尔夫之旅、鲁菜美食之旅等一系列的旅行方式。

在南山葡萄酒堡、栖霞欧王葡萄酒公司等地,市民可体验葡萄酒之旅。“百年古树古木之旅”、“龙口‘高尔夫之旅’”、“山海圣境休闲之旅”、“海阳‘地雷战之旅’”也都已经做好国庆迎客准备,市民可通过自驾、组团等多种形式进行体验。

果蔬·食品博览会23日开幕,交警部门提醒市民

# 尽量乘坐公交出租前往观展

本报9月20日讯(通讯员 姜波 记者 孙健 于飞) 第十三届国际果蔬·食品博览会将于23日在国际博览中心开幕,届时将吸引众多市民前往观展。观展路上堵车咋办?交警部门提醒市民尽量乘坐公交出租前往。

第十三届国际果蔬·食品博览会将于23-26日在国际博览中心举行。交警四大队结合“七治”专项整治工作,对博览中心周边道路交通环境进行重点整治。

交警部门提醒广大参展、观展人员:

1、尽量乘坐公交车、出租车等公共交通工具。交警部门在逛荡河东路(博览中心西口)设置了出租车的停车泊位,方便出租车泊放;在博览中心正前方旗杆处设置公共汽车停车位。

2、在展会周边停车场停满的情况下,可在现场执勤民警的指挥下,在港城东大街及逛荡河东路两侧单排停放。

另外,不参加博览会的车辆可选择优化通行方案:在港城东大街行驶的车辆可绕行观海路—科技大道线,在滨海中路行驶的车辆



外勤民警在远端分流点疏导交通。 本报记者 孙健 摄

驶入观海路时,应避开逛荡河东路等博览中心周边道路。

届时,交警部门将根据车流量实施应急预案,采取远、中、近三端分流的措施,将不参展车流及时分离出去。

近端分流:在逛荡河东路与滨海中路交叉口、逛荡河东路与港城东大街交叉口处进行车辆分流,保障博览会中心区域道路畅通;

中端分流:在滨海中路与银海路交叉口、观海路与港城东大街交叉口对车辆进行分流,缓解中心区域通行压力;

远端分流:在近端、中端分流后通行压力依旧大的时候,在港城东大街与迎春大街交叉口、观海路与迎春大街交叉口进行分流。

# 新买的床熏得人没法睡

经检测,卧室内甲醛浓度超标2倍多

本报9月20日讯(通讯员 林玉石 吴晓雪 记者 秦雪丽)

8月底,家住牟平区的张女士花800元在当地一家具商场购买了一张双人床。时隔半个多月,新床仍散发出一股刺鼻气味,熏得家人无法入睡。后经检测,张女士家卧室内的甲醛浓度超标2倍多。

张女士介绍,双人床送来以后,当时就闻到一股刺鼻的气味,便急忙打电话向商场询问。销售

人员回应称这是正常现象,新家具都是这个样子,只需放上一个星期就不会有任何气味了。

然而半个多月过去了,新床散发的那股发酸、刺鼻的气味仍然挥之不去,闹得家人晚上都不能安心睡觉。张女士多次向家具商场反映,对方总是推脱,让张女士回家多开窗透透风。无奈,张女士找到了一家专业的室内环境监测中心检测,结果发现卧室房间

甲醛浓度超过国家标准2倍还多。

张女士拿着检测结果找到商家协商,可对方并不认可这份检测报告,说这是一份室内空气检测结果,并不能说明床的质量有问题,更不能说明室内空气不好是因为双人床引起的,不同意退货。无奈之下,张女士将此事投诉到当地工商部门。

烟台市工商局牟平分局工作人员到张女士家里进行了实地调

查了解,一推开卧室的房门,就明显闻到一股刺鼻的气味。

随后,工商人员又来到了家具商场,对其所售的家具质量进行了检查,发现该商家销售的家具中,有一部分家具提供不出质量检测合格的证明材料。经过调解,经销商同意为张女士的双人床做了退货处理。对商家涉嫌销售不合格家具的违法经营行为,目前工商部门正在做进一步调查处理。

# 神奇记忆法让你一个都不忘

——“记过不忘法”免费说明会周末举办

世间万物相生相克,有了矛,

也就出现了盾。有遗忘,就一定有克服遗忘的方法。平时记过的知识考试时一个都不忘,是所有学生和家长做梦都想到的最高境界。如今,这个梦想已成为现实。

记忆专家姜铁利经历26年研究,根据大脑遗忘的规律,创出独特的“记过不忘法”。其最大特点是“平时记过多少考试时就能回忆出来,一个字都不会遗忘和丢失”。这是人脑记忆史上一项重大的创新

和发明(与所有记忆法不同)。

发明人早时背记过的1000多首古诗词、文言文及所有杂乱无章的知识(约十万字)存在他的大脑里就像存在电脑里一样,回忆时一个字都不忘。这是人类大脑记忆史上的一个奇迹。而他所靠的正是他所发明的“记过不忘法”,届时将现场表演,验证虚实。不登高山,不知天之高也。不临深渊,不知地之后也。不见姜铁利千篇古诗文倒背如流的神奇表演,

不知天下竟有如此奇异之人、奇之方法也。

“记过不忘法”不同于传统的记忆法。传统的记忆法背的快,忘得也快。而“记过不忘法”不仅背得快,而且可达到一个都不忘的效果。谁都知道,考试不是考谁背得快,而是考你忘掉多少。所以,学习复习和考试,不忘才是硬道理,不忘才是提高成绩的根本方法。

此方法在沈阳教委已科研立

项,东北三省试推广阶段,效果极佳。长春市某中学学生李晓林用此方法半年内由班级二十五名提高到班级第一名。

适应人群:小学初中高中大学及成人(要求家长与学生一同参加,学生没时间家长亦可)

时间:2012年9月22日、23日上午10点凭本报免费入场。

地址:烟台市文化宫大厦21楼(一)教室。电话:15098450504

## 台湾妈祖像

### 明日落座天后行宫

本报9月20日讯(通讯员 周霞 记者 刘清源)

20日,烟台市2012海峡两岸妈祖文化节暨妈祖文化研讨会在烟台市博物馆举行。据悉,今年公祭妈祖大典仪式将在芝罘区进行,来自台湾北港朝天宫分灵妈祖神像将于22日安座在天后行宫。

由市政府主办,市台办、市文广新局承办,烟台市博物馆协办的“烟台市2012海峡两岸妈祖文化节暨妈祖文化研讨会新闻发布会”在烟台市博物馆举行。台湾北港朝天宫分灵妈祖神像将于22日安座天后行宫。

为使台湾友人更加了解烟台文化,妈祖文化节期间还将举办妈祖文化陈列、民俗家具陈列以及国家级非物质遗产莱州玉雕展,并有丰富多彩的文艺项目,广大市民可免费参加妈祖文化节。

烟台市从2010年开始每年举行一次妈祖文化节活动。此次妈祖文化节上烟台天后行宫将与台湾朝天宫签订交流合作协议,加强妈祖文化的传播,促进海峡两岸情。

## 交警部门昨查获

### 违法行为2960起

本报9月20日讯(通讯员 袁圣凯 李娜 记者 于飞 孙健) 20日是全省百日交通安全大检查、创建“文明交通示范公路”和“七治”暨“迅雷2012”集中整治统一行动日。当日,烟台全市交警部门现场共查处各类交通违法行为2960起。

按照巡查要求,交警部门采取设点查缉、流动巡逻、拉网检查、联合清查、异地互查、突击检查等方式,严查超速、超员、超载、不按规定车道行驶、酒后驾驶等严重交通违法行为。

20日,全市各交警大队均派出执法小分队到城郊接合部、大型公共停车场、二手车交易市场等重点区域开展拉网式检查。并启动省市级交通安全检查服务站和十八大交通安保临时检查点,加强凌晨2时至5时过往卧铺客车、旅游包车、重型货车以及危化品运输车辆的检查登记。期间,全市现场查处各类交通违法行为2960起,其中,酒后驾驶23起,客运超员8起,超载75起,各类涉牌涉证违法行为370余起,其中假牌假证5起,遮挡污损号牌32起,无证驾驶26起。